

昨日,网上突然流传北京红黄蓝幼儿园新天地园区存在猥亵、针扎幼儿,给幼儿喂食、注射不明药物等行为。北京市朝阳区政府新闻发言人23日介绍,家长已向公安机关报警,警方接到报警后,立即成立专案组,依法开展调查取证工作。目前涉事老师和保育员已暂时停职,配合警方调查。

另外,11月23日,江苏镇江一家幼儿园老师打哭幼儿的视频也在网络上引发关注。现代快报记者采访获悉,当地警方和教育局已经介入此事的调查。

针对个别幼儿园存在的“虐童”现象,教育部高度重视,已部署开展幼儿园办园行为专项督查。

又曝虐童! 这次是北京一家幼儿园

被指对孩子猥亵、扎针、吃药;教育部昨晚紧急回应,已部署专项督查

又现虐童

北京红黄蓝幼儿园新天地园区被指虐童 警方介入调查,涉事教师已停职



家长提供的幼儿疑似遭针扎照片

幼儿园存在猥亵、扎针、喂药行为?

针对网上流传北京红黄蓝幼儿园新天地园区存在猥亵、针扎幼儿,给幼儿喂食、注射不明药物等行为的情况,记者23日从北京市公安机关了解到,22日已接到家长报案,北京警方正在根据家长反映的情况进行调查取证。目前涉事老师和保育员已暂时停职,配合警方调查。

事发幼儿园位于北京市朝阳区管庄。记者23日下午在幼儿园门口看到,幼儿园大门紧闭,有七八名家长在现场等待,向园方了解情况,并希望园方对家长关于孩子被虐问题的质疑进行解释。

一名姓魏的家长告诉记者,听孩子说,中午吃完饭老师就会发两个白色的小药片,吃完睡觉,味道甜甜的。他发现孩

子屁股上有一个疑似针眼的结痂。一位在现场接受采访的孩子家长说,自己的孩子3岁多,说中午吃完饭不少小朋友都吃了两个小药片,但不是所有人都吃,针也不是所有人都打。对于是否遭遇猥亵,她说,自家孩子年幼,“无法确定”。

据了解,在国际小二班上学的幼儿有20人左右,共有3名教师、1名外教。22日晚间在家长的微信群中陆续有家长称自家孩子出现问题,目前家长质疑的问题主要包括:孩子身上发现结痂的针孔,有孩子称被老师喂食白色药丸等。

警方介入调查,相关老师已停职

朝阳区教委信访办负责人吴先生17时在园区门口接受记者采访时表示,目前警方和教育主管部门正在调查此事;涉事国际小二班的三位老师、

保育员已暂时停职,脱离与孩子接触,并配合警方调查;警方正在调查,已调取幼儿园监控录像。关于针孔问题,据其了解,警方已约请了皮肤科大夫参与调查。

23日该幼儿园除涉事班级外其他班级正常教学,涉事班级仅有个别孩子上学。

记者了解到,接到报警后,北京公安机关对相关幼儿进行法医鉴定、固定相应证据,同时对涉事幼儿家长以及园方负责人、涉事班级教师等进行询问、调查,并提取了监控视频等证据。

目前,多部门正联合对此事件进行调查,是否存在虐童及猥亵情况仍待调查取证。

昨天晚上,北京市朝阳区政府新闻发言人回应称:针对家长反映的问题,一经查实,我们绝不姑息,并依法从追究相关责任人的责任。 据新华社

打哭幼儿

老师又拍又打 镇江一幼儿园孩子哭着直求饶



老师拍打女孩头部

女孩摆着手求饶(视频截图)

一名幼儿园女老师拉扯、拍打女童头部,女童哭了,害怕得小手直摆,一副惊恐、求饶的样子……昨天这样一则视频在网上引起轩然大波。现代快报记者采访获悉,此事发生在镇江市的一家幼儿园,当地警方和教育局已经介入此事的调查。

现代快报/ZAKER南京记者 林清智

揪心视频 幼儿园老师打得小孩直求饶

23日上午,该视频首先出现在镇江当地热门论坛的一个网帖中,在这段1分12秒的视频里可以看到,两个女教师和十几个孩子在教室里,其中一个女教师对着一名红衣小女孩用手连打了六七下,接着又揪头发,女孩被吓哭,对着老师连连摆手。视频最后,这个女老师擦了孩子的眼泪,抱到怀里。自始至终,另一个女老师都未用行动阻止。

23日中午,网友又上传了一段类似视频。视频显示还是这名女老师,她从座位上拎着一名男童的耳朵,将他拉到面前训斥,其间还抽了一下男童的嘴巴,最后又将男童连拎带推地带到教室外面去了。

该帖很快就引起网友热议,截至23日下午5点半,点击量达到16万多次。记者注意到,两段视频都没有显示具体日期。记者通过一名不愿透露身份的知情者获悉,这两个视频中记录的事情就发生于今年11月22日。

最新进展 警方已调查,涉事教师停职

现代快报记者了解到,事发镇江南山景园幼儿园。23日下午2点20分左右,记者来到该幼儿园,一辆警车停在幼儿园大门附近,门卫室里坐着两名警察。

一名自称姓孙的幼儿园工作人员告诉记者,视频中的女孩是该园的小班学生,23日有人就此事报警后,上午派出所民警就来到幼儿园,园长、事发班级的3个老师都已经去七里甸派出所协助调查。

随后,记者来到七里甸派出所。民警表示,此事还在进一步调查中。

在镇江市润州区教育局,现代快报记者了解到,涉事老师2015年从江苏某师范学院毕业,2016年进入润州教育系统工作,有相关的从业资格证。

11月23日晚上6点05分,镇江市润州区教育局就此事公开回复称:“现已责令涉事教师停职,配合警方调查处理,目前警方正在调查取证。如涉事教师触犯法律,由公安机关依法处理。”

权威发声

教育部部署开展幼儿园办园行为专项督查

针对近期个别幼儿园被指存在“虐童”现象,教育部23日晚回应表示,已责成地方有关部门立即启动调查,尽快查清事实真相。教育部已部署开展幼儿园办园行为专项督查。教育部要求,各地教育

部门对此类事件一定要引以为戒,采取有效措施,切实加强师德师风建设,切实规范办园行为,切实加大监管督查力度。

教育部强调,要按照《未成年保护法》《教师法》和《幼儿园管理条例》《幼儿园工作

规程》有关要求,对一切损害幼儿身心健康行为的幼儿园和教职工必须进行严肃查处,对情节严重、构成犯罪的,必须依法追究刑事责任,以切实保障幼儿身心健康成长。

据新华社

评论

人民日报:虐童事件再现,“幼有所育”的底线不容击穿

遭遇老师扎针、喂不明白色药片……这两天,北京红黄蓝幼儿园再现疑似“虐童事件”。在社会舆论高度关注的强光灯下,此事因何发生?有多少孩子受到伤害?孩子们受到何种程度的伤害?种种问题,相信很快就会有权威而清晰的答案,相关人员必然会被依法依规严肃处理。

应该说,绝大多数托幼机构、幼儿园,都有着规范、科学的管理,能够让孩子健康成长、家长放心托付。不过,从上海携程亲子园教师喂孩子吃芥末,到广西合浦

县廉州镇小红帽幼儿园、玉林市玉州区旺卢村小天鹅腾飞幼儿园,再到北京金色摇篮幼儿园、红黄蓝幼儿园等。

近期的这些事件,虽然都属极端个案,但都击中了孩子这根家长绷得最紧的神经。孩子们的身心伤害、事件引发的负面舆情,哪怕是百分之一千分之一的几率,都不需要引起足够的重视,更应该在源头上予以整改。

要让法律有“牙齿”。对待孩子,任何施害行为都是不道德的,更涉嫌触犯刑法。可是,再完备的

法律,如果量刑不够、惩治无据、执法不严,也难以达到立法初衷。保护儿童的法律,只有真正“带有牙齿”并严惩不法行为,才能让定罪和处罚更具针对性、更有威慑力。

要让课堂有“阳光”。虐童事件舆情短期集中爆发,当务之急应该组织起来,让防虐待、防性侵等儿童课程进入托幼机构,给孩子、家长、老师都上一课。此外,也应加强投入,通过技防监控,确保监控探头全覆盖,实现园内无死角。

要让监管有“力量”。与发达

国家的经验相比,我国托幼、学前教育无论办学还是监管都有不少“短板”。办学与管理、监管与保障之间的巨大缝隙,不能光靠给管理者打棒子压担子,还应该加力量派人手,提高治理水平,从根源上解决问题。

要让幼师有“素质”。提高幼师素质、抬高准入门槛、完善幼师培养,是解决此类问题时不能绕开的一环。从问题出发,针对“幼师真穷、幼教真苦、托幼真难”的现实情况,有必要设定幼师收入补偿制度,有必要弥补幼师心理

落差以增强职业认同感……或许,这样才能让真正爱孩子的人从事培育“祖国花朵”的工作。

十九大报告明确宣示:要在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展。“许多需要的东西我们可以等待,但是孩子们不能等”,孩子们是属于未来、属于明天的,但保护孩子需要从今天开始,吹散虐童阴影,守住“幼有所育”的底线,才能让“全体人民共建共享发展”的温暖目标得以实现。 据人民日报客户端